



कार्यालय जिला शिक्षा पदाधिकारी, कैमूर (भभुआ)।

(प्रशासनिक-शाखा)



Mob :- 8544411411
Email: deokaimur.edn@gmail.com

कार्यालय-आदेश

छठा चरण के द्वितीय चक्र में हुए नियोजन की प्रक्रिया में प्राप्त शिकायतों के आलोक में अधोलिखित नियोजन इकाईयों को निम्नांकित आदेश दिये जा रहे हैं-

1. दिनांक 09.08.2021 एवं 10.08.2021 को प्रखण्ड विकास पदाधिकारी-सह-सचिव, प्रखण्ड शिक्षक नियोजन इकाई, चॉद के अपने मुख्यालय में उपस्थित नहीं होने के फलस्वरूप दिनांक 09.08.2021 को प्रखण्ड स्नातक ग्रेड एवं 10.08.2021 को प्रखण्ड बेसिक ग्रेड शिक्षक की कॉउन्सेलिंग को स्थगित किया गया है।

प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, चॉद, कैमूर को निदेश दिया जाता है कि उक्त दोनो तिथियों यथा दिनांक 09.08.2021 एवं 10.08.2021 को निर्धारित कॉन्सेलिंग में भाग लेने वाले अभ्यर्थियों को अगले चक्र में होने वाली कॉन्सेलिंग में भाग लेने हेतु निदेशित करते हुए अपने स्तर से भी कार्यालय आदेश निर्गत करना सुनिश्चित करेंगे।

2. प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, अधौरा, कैमूर का पत्रांक कैम्प 01 दिनांक 10.08.2021 द्वारा प्रतिवेदित किया गया है कि दिनांक 10.08.2021 को सामान्य बेसिक ग्रेड के शिक्षक नियोजन में आरक्षण का अनुपालन सही तरीके से नहीं किया गया है, जिसे निरस्त करते हुए अगली तिथि में कॉन्सेलिंग की अनुमति की मांग की गयी है।

प्रखण्ड विकास पदाधिकारी-सह-सचिव, प्रखण्ड शिक्षक नियोजन इकाई, अधौरा, कैमूर को निदेश दिया जाता है कि दिनांक 10.08.2021 को उच्च विद्यालय भभुआ, कैमूर में सम्पन्न कॉन्सेलिंग में सामान्य बेसिक ग्रेड शिक्षक के UR,UR(F),BC,BC(F) के अभ्यर्थियों का चयन अपने स्तर से रद्द करते हुए काउन्सिलिंग रद्द से प्रभावित सभी अभ्यर्थियों का मूल प्रमाण-पत्र 24 घंटे के अन्दर वापस कर दिया जाय। साथ नियोजन की अगले चक्र में होने वाली कॉन्सेलिंग में भाग लेने हेतु सभी तैयारी पूर्ण करते हुए सूचना अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे।

3. प्रखण्ड दुर्गावती में दिनांक 09.8.2021 को सम्पन्न स्नातक ग्रेड हिन्दी की अंतिम मेधा सूची में कतिपय अभ्यर्थियों की जाति का सही से उल्लेख नहीं होने के कारण रोस्टर का अनुपालन नहीं हो सका है। उक्त कारणों से स्नातक ग्रेड के हिन्दी विषय के EBC कोटि पर किसी अभ्यर्थी का चयन नहीं हो सका है।

प्रखण्ड विकास पदाधिकारी-सह-सचिव, प्रखण्ड शिक्षक नियोजन इकाई, दुर्गावती को निदेश दिया जाता है कि अंतिम मेधा सूची में आवश्यक सुधार करते हुए NIC पर अपलोड करना सुनिश्चित करेंगे।

उक्त सभी नियोजन इकाई विभागीय निदेशानुसार अगले चक्र में नियोजन की प्रक्रिया में सम्मिलित होंगे। सभी नियोजन इकाईयों के सदस्य सचिव को निदेश दिया जाता है कि अगले चक्र की कॉउन्सेलिंग में भाग लेने हेतु सभी तैयारी पूर्ण करना सुनिश्चित करेंगे।

जिला शिक्षा पदाधिकारी
कैमूर (भभुआ)

ज्ञापांक 654/58110 / भभुआ, दिनांक 11.08.2021 /

- प्रतिलिपि- संबंधित प्रखण्ड विकास पदाधिकारी/संबंधित प्रखण्ड शिक्षा पदाधिकारी/संबंधित पंचायत नियोजन इकाई के सदस्य सचिव एवं संबंधित अभ्यर्थियों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि- जिला सूचना एवं विज्ञान पदाधिकारी, कैमूर को सूचनार्थ प्रेषित। अनुरोध है कि इस आदेश की प्रति एन0आई0सी0 के बेवसाईट पर प्रकाशित किया जाय।
- प्रतिलिपि- जिला पदाधिकारी, कैमूर (भभुआ) की सेवा में सादर समर्पित।
- प्रतिलिपि- निदेशक, प्रा0शि0, बिहार पटना की सेवा में सादर सूचनार्थ समर्पित।

जिला कार्यक्रम पदाधिकारी
स्थापना, कैमूर (भभुआ)

जिला शिक्षा पदाधिकारी
कैमूर (भभुआ)